## Edgar Filing: FBL FINANCIAL GROUP INC - Form 8-K

FBL FINANCIAL GROUP INC Form 8-K January 03, 2017		
UNITED STATES SECURITIES AND Washington, D. C. 20549	EXCHANGE COMMISSION	ON
FORM 8-K		
CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934		
Date of report (date of earliest event reported): December 27, 2016		
FBL Financial Group, Inc. (Exact name of registrant as specified in	its charter)	
Iowa (State of incorporation)	1-11917 (Commission File Number)	42-1411715 (I.R.S. Employer Identification No.)
5400 University Avenue, West Des Moines, Iowa (Address of principal executive offices) (515) 225-5400 (Registrant's telephone number, including area code)		50266-5997 (Zip Code)
Check the appropriate box below if the largistrant under any of the following pro-	<del>-</del>	to simultaneously satisfy the filing obligation of
Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425) Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a.12) Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)) Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		

## Edgar Filing: FBL FINANCIAL GROUP INC - Form 8-K

Item 5.02 Departure of Directors or Certain Officers; Election of Directors; Appointment of Certain Officers; Compensatory Arrangements of Certain Officers

(b) On December 27, 2016, FBL Financial Group, Inc. (the "Company") received notice from one of its directors, Jerry L. Chicoine, that Mr. Chicoine does not intend to stand for re-election at the Company's next annual meeting of shareholders. Mr. Chicoine has served as a Class A director of the Company since its initial public offering in 1996. He currently serves as a member of the Audit Committee and Management Development and Compensation Committee, and chairs the Class A Nominating and Governance Committee.

## **SIGNATURE**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

FBL FINANCIAL GROUP, INC. Registrant

Date: January 3, 2017

/s/ Donald J. Seibel Donald J. Seibel Chief Financial Officer